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39. POPOTOVANJE  PO  LEVSTIKOVI  POTI

                                        V SOBOTO   8. NOVEMBRA  2025

Planinsko društvo Krka Novo mesto vabi ljubitelje pohodništva, občudovalce narave, še posebej tiste, ki radi preživite dan športno in družabno, da se nam pridružite na letošnjem tradicionalnem pohodu po LEVSTIKOVI poti.
Pot je speljana po Dolenjskih gričih, dolga je približno 22km, prehodimo jo v 5 do 6 urah. Lepote pokrajine je opisal Fran LEVSTIK v črtici Popotovanje od Litije do Čateža.
	ODHOD:
	Z avtobusnega postajališča pri Tušu v Novem mestu ob 6,00. uri,

	TURA:
	Začetek pohoda bo v Šmartnem pri Litiji. Tako se bomo izognili gneči v Litiji in hoji po asfaltu. Pohod bo potekal po:
a) običajni severni smeri  (Litija-Šmartno pri Litiji- Liberga-Peska-Grmada – Gobnik – Moravče – Čatež 22km )
b) južni trasi (Litija-Šmartno pri Litiji – Ježni vrh – Vinji vrh -  Poljane – Gradišče pri Primskovem - Sevno – Zagrič –Razbore  – Čatež 22km )
Prvi del poti je pri obeh smereh isti. Pot je zelo dobro označena.


	POVRATEK:
	Odhod iz Čateža bo ob 15.00 uri. V Novo mesto se bomo vrnili okoli 16. ure .

	OPREMA:
	Potrebni bodo: dobra obutev – visok čevelj in podplat z narezano gumo, topla oblačila proti vetru in mrazu. V primeru padavin pa še zaščita proti dežju ( dežnik – pelerina ), rezervno perilo. Priporočam tudi pohodne palice..


	HRANA:
	Nekaj hrane in pijače je lahko iz nahrbtnika, drugače pa je ob poti veliko okrepčevalnic, kjer se lahko kupi okusna malica in pijača.


	CENA:
OBVESTILO:
	Avtobusni prevoz: 15,00 e -  Startnina  10,00 e -  SKUPAJ:  25,00 e
Ob registraciji vsak udeleženec prejme dnevnik Levstikove poti za žige verjetno še kaj.
	


	PRIJAVE:
	Anton Progar  GSM: 041 693 195, do zasedenosti mest v avtobusu. Ali v pisarni Planinskega društva Krka Novo mesto
Najkasneje do torka 4. novembra 2025


	VODENJE:
	Turo bomo vodili vodniki PZS v Planinskega društva Krka Novo mesto. Vodja pa bova Igor Sladič in Anton Progar



PLANINSKI POZDRAV, VIDIMO SE  8. novembra 2025!

Za  Planinsko društvo Krka Novo mesto pripravil Anton Progar.
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